
KIỂM TOÁN ĐẠI TÍN 

BẢN TIN PHÁP LUẬT 

THÁNG 09/2022 
 



Bản tin pháp luật tháng 09/2022 

 

   

MỤC LỤC 

A. VĂN BẢN MỚI .................................................................................................................... 1 

1. Thông tư 41/2022/TT-BTC ngày 05/07/2022 do Bộ Tài chính ban hành về việc hướng dẫn 

Chế độ kế toán áp dụng cho các hoạt động xã hội, từ thiện ......................................................... 1 

2. Nghị định số 49/2022/NĐ-CP ngày 29/07/22 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một 

số điều của Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và 

hướng dẫn thi hành một số điều của Luật thuế giá trị gia tăng đã được sửa đổi, bổ sung một số 

điều theo Nghị định số 12/2015/NĐ-CP, Nghị định số 100/2016/ NĐ-CP và Nghị định số 

146/2017/ NĐ-CP. ........................................................................................................................ 1 

B. VĂN BẢN HƯỚNG DẪN ................................................................................................... 2 

1. Công văn 46742/CTHN-TTHT ngày 23/09/2022 do Cục Thuế thành phố Hà Nội ban hành 

về thuế suất thuế giá trị gia tăng đối với hoạt động môi giới hưởng hoa hồng. ........................... 2 

2. Công văn 46907/CTHN-TTHT ngày 26/09/2022 do Cục thuế Thành phố Hà Nội ban hành 

về việc xử lý hóa đơn có sai sót .................................................................................................... 2 

3. Công văn 47147/CTHN-TTHT ngày 27/09/2022 của Cục thuế Thành phố Hà Nội về việc 

kê khai thuế GTGT đối với hóa đơn điện tử có ngày lập khác với ngày ký ................................. 3 

C. ĐIỀU CẦN BIẾT THÊM .................................................................................................... 3 

1. Nghị định số 65/2022/NĐ-CP ngày 16/09/2022 sửa đổi Nghị định 153/2020/NĐ-CP quy 

định về chào bán, giao dịch trái phiếu doanh nghiệp riêng lẻ tại thị trường trong nước và chào 

bán trái phiếu doanh nghiệp ra thị trường quốc tế ........................................................................ 3 

2. Quyết định 1521/QĐ-TCT ngày 22/09/2022 về Quy trình quản lý hành nghề dịch vụ làm 

thủ tục về thuế do Tổng cục trưởng Tổng cục Thuế ban hành ..................................................... 4 



Bản tin pháp luật tháng 09/2022 

 

   

 

 

VP: 403 Nguyễn Thái Bình, P12, Q.Tân Bình, TP.HCM                                                                                                 1 

Tel: 0909.697.433 (Mr.Hùng) 0913.484.490 (Ms.Trang)                                                                                                 

        0908.608.955 (Mr.Lăng) 

 

A. VĂN BẢN MỚI 

1. Thông tư 41/2022/TT-BTC ngày 05/07/2022 do Bộ Tài chính ban hành về việc hướng 

dẫn Chế độ kế toán áp dụng cho các hoạt động xã hội, từ thiện  

Ngày ban hành: 05/07/2022 

Ngày hiệu lực: 01/09/2022 

- Tất cả các tổ chức, cơ quan, đơn vị, cá nhân có các hoạt động liên quan đến vận động, tiếp 

nhận, phân phối và sử dụng nguồn đóng góp tự nguyện để thực hiện các hoạt động xã hội, từ 

thiện đều phải mở sổ để ghi chép đầy đủ các nghiệp vụ kinh tế phát sinh, lập báo cáo và minh 

bạch thông tin theo quy định của Thông tư này và pháp luật có liên quan. 

- Đối với các tổ chức, cơ quan, đơn vị thực hiện các hoạt động xã hội, từ thiện kiêm nhiệm, 

không tổ chức kế toán riêng để hạch toán các hoạt động vận động, tiếp nhận, phân phối và sử 

dụng các nguồn đóng góp tự nguyện phải hạch toán trên cùng hệ thống sổ kế toán của đơn vị, 

theo chế độ kế toán mà đơn vị đang áp dụng. Đơn vị phải mở sổ chi tiết để theo dõi riêng cho 

các hoạt động này, đảm bảo quản lý, sử dụng đúng mục đích.  

- Hàng năm hoặc định kỳ phải lập báo cáo thu, chi đối với hoạt động xã hội, từ thiện theo quy 

định tại Thông tư này, thực hiện công khai số liệu theo quy định của pháp luật, đồng thời phải 

thuyết minh riêng số liệu các hoạt động xã hội, từ thiện trên báo cáo tài chính của đơn vị 

minh bạch và rõ ràng. 

2. Nghị định số 49/2022/NĐ-CP ngày 29/07/22 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung 

một số điều của Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 của Chính phủ quy 

định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật thuế giá trị gia tăng đã 

được sửa đổi, bổ sung một số điều theo Nghị định số 12/2015/NĐ-CP, Nghị định số 

100/2016/ NĐ-CP và Nghị định số 146/2017/ NĐ-CP. 

Ngày ban hành: 29/07/2022 

Ngày hiệu lực: 12/09/2022 

Các trường hợp giá đất được trừ để tính thuế GTGT quy định như sau: 

- Được Nhà nước giao đất để đầu tư cơ sở hạ tầng xây dựng nhà để bán, giá đất được trừ để 

tính thuế GTGT là tiền sử dụng đất phải nộp NSNN và tiền bồi thường, giải phóng mặt bằng 
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(nếu có). 

- Đấu giá quyền sử dụng đất thì giá đất được trừ để tính thuế GTGT là giá đất trúng đấu giá. 

- Thuê đất để xây dựng cơ sở hạ tầng, xây dựng nhà để bán, giá đất được trừ để tính thuế 

GTGT là tiền thuê đất phải nộp NSNN và tiền bồi thường, giải phóng mặt bằng (nếu có). 

- Cơ sở kinh doanh nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất của các tổ chức, cá nhân thì giá đất 

được trừ để tính thuế GTGT là giá đất tại thời điểm nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất 

không bao gồm giá trị cơ sở hạ tầng. 

- Cơ sở kinh doanh nhận góp vốn bằng quyền sử dụng đất của tổ chức, cá nhân thì giá đất được 

trừ để tính thuế GTGT là giá ghi trong hợp đồng góp vốn. 

- Cơ sở kinh doanh bất động sản thực hiện theo hình thức xây dựng - chuyển giao thanh toán 

bằng giá trị quyền sử dụng đất thì giá đất được trừ để tính thuế GTGT là giá tại thời điểm ký 

hợp đồng xây dựng - chuyển giao. 

B. VĂN BẢN HƯỚNG DẪN 

1. Công văn 46742/CTHN-TTHT ngày 23/09/2022 do Cục Thuế thành phố Hà Nội ban 

hành về thuế suất thuế giá trị gia tăng đối với hoạt động môi giới hưởng hoa hồng. 

- Công ty có hoạt động cung cấp dịch vụ môi giới cho khách hàng là công ty thuộc khu chế 

xuất tại Việt Nam (dịch vụ xuất khẩu), thì công ty thực hiện lập hóa đơn GTGT với thuế suất 

thuế GTGT là 0% nếu đáp ứng các điều kiện quy định tại điểm b Khoản 2 Điều 9 Thông tư số 

219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính và không thuộc các trường hợp quy 

định tại Khoản 2 Điều 1 Thông tư số 130/2016/TT-BTC ngày 12/08/2016 của Bộ Tài chính. 

- Công ty cung cấp dịch vụ môi giới cho khách hàng là các công ty nội địa, công ty nước ngoài 

được thực hiện và tiêu dùng tại Việt Nam, thì công ty lập hóa đơn GTGT với thuế suất thuế 

GTGT là 10% theo quy định tại Điều 11 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 

của Bộ Tài chính. 

2. Công văn 46907/CTHN-TTHT ngày 26/09/2022 do Cục thuế Thành phố Hà Nội ban 

hành về việc xử lý hóa đơn có sai sót 

Theo đó, 

- Trường hợp công ty sử dụng hóa đơn theo Nghị định số 123/2020/NĐ-CP của Chính phủ, 
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phát hiện hóa đơn đã lập (theo Nghị định số 51/2010/NĐ-CP của Chính phủ) có sai sót thì 

người bán và người mua phải lập văn bản thỏa thuận ghi rõ sai sót; Người bán thực hiện 

thông báo với cơ quan thuế theo Mẫu số 04/SS-HĐĐT ban hành kèm theo Nghị định số 

123/2020/NĐ-CP và Lập hóa đơn điện tử mới thay thế cho hóa đơn đã lập có sai sót theo 

hướng dẫn tại Khoản 6 Điều 12 Thông tư số 78/2021/TT-BTC . 

- Trường hợp Công ty không thuộc đối tượng quy định tại Khoản 4 Điều 4, Khoản 2 Điều 20 

và Khoản 1 Điều 29 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP thì không phải nộp báo cáo tình hình sử 

dụng hóa đơn cho cơ quan thuế. 

- Trường hợp người nộp thuế phát hiện hồ sơ khai thuế đã nộp cho cơ quan thuế có sai, sót thì 

được khai bổ sung hồ sơ khai thuế theo quy định tại Điều 47 Luật Quản lý thuế số 

38/2019/QH14 của Quốc hội. 

3. Công văn 47147/CTHN-TTHT ngày 27/09/2022 của Cục thuế Thành phố Hà Nội về 

việc kê khai thuế GTGT đối với hóa đơn điện tử có ngày lập khác với ngày ký 

- Trường hợp doanh nghiệp áp dụng hóa đơn điện tử theo quy định tại Nghị định số 

123/2020/NĐ-CP thì thời điểm lập hóa đơn điện tử thực hiện theo quy định tại Điều 9 Nghị 

định số 123/2020/NĐ-CP. Hóa đơn điện tử phải đảm bảo ghi đầy đủ nội dung (bao gồm cả 

chữ ký điện tử của người bán) theo quy định tại Điều 10 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP.  

- Trường hợp hóa đơn điện tử đã lập có thời điểm ký số trên hóa đơn khác thời điểm lập hóa 

đơn thì thời điểm khai thuế là thời điểm lập hóa đơn theo hướng dẫn tại Khoản 9 Điều 10 

Nghị định số 123/2020/NĐ-CP. 

C. ĐIỀU CẦN BIẾT THÊM 

1. Nghị định số 65/2022/NĐ-CP ngày 16/09/2022 sửa đổi Nghị định 153/2020/NĐ-CP quy 

định về chào bán, giao dịch trái phiếu doanh nghiệp riêng lẻ tại thị trường trong nước 

và chào bán trái phiếu doanh nghiệp ra thị trường quốc tế 

Theo đó, các trường hợp mua lại trái phiếu trước hạn bao gồm:   

- Mua lại trước hạn theo thỏa thuận giữa doanh nghiệp phát hành và người sở hữu trái phiếu 

- Bắt buộc mua lại theo yêu cầu của nhà đầu tư khi:  

 Doanh nghiệp phát hành vi phạm pháp luật về chào bán, giao dịch trái phiếu doanh 
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nghiệp theo quyết định của cấp có thẩm quyền mà vi phạm đó: Không thể khắc phục hoặc 

biện pháp khắc phục không được số người sở hữu trái phiếu đại diện từ 65% tổng số trái 

phiếu cùng loại đang lưu hành trở lên chấp thuận. 

 Doanh nghiệp phát hành vi phạm phương án phát hành trái phiếu mà vi phạm đó không 

thể khắc phục hoặc biện pháp khắc phục không được số người sở hữu trái phiếu đại diện 

từ 65% tổng số trái phiếu cùng loại đang lưu hành trở lên chấp thuận. 

- Các trường hợp khác được nêu cụ thể tại phương án phát hành trái phiếu quy định tại Điều 13 

Nghị định 153/2020/NĐ-CP (nếu có) 

2. Quyết định 1521/QĐ-TCT ngày 22/09/2022 về Quy trình quản lý hành nghề dịch vụ 

làm thủ tục về thuế do Tổng cục trưởng Tổng cục Thuế ban hành  

Quy trình quản lý hành nghề dịch vụ làm thủ tục về thuế gồm: 

- Quy trình cấp, thu hồi chứng chỉ hành nghề dịch vụ làm thủ tục về thuế. 

- Quy trình quản lý hoạt động kinh doanh dịch vụ làm thủ tục về thuế của đại lý thuế và quản 

lý hành nghề của nhân viên đại lý thuế. 

- Quy trình quản lý cập nhật kiến thức. 

Trong đó, có hướng dẫn Quy trình xử lý đại lý thuế tạm ngừng hoạt động, kinh doanh hoạt động, 

kinh doanh trở lại sau khi tạm ngừng như sau: 

Đại lý thuế (ĐLT) đang hoạt động chuyển sang tạm ngừng hoạt động, kinh doanh hoặc đang tạm 

ngừng hoạt động, kinh doanh chuyển sang hoạt động trở lại theo quy định về đăng ký thuế thì 

Phân hệ đăng ký thuế tự động chuyển thông tin sang Phân hệ quản lý ĐLT 

- Trường hợp tạm ngừng hoạt động, kinh doanh, Phân hệ quản lý ĐLT thực hiện như sau: 

 Tự động cập nhật trạng thái “ĐLT tạm ngừng hoạt động kinh doanh” đồng thời công 

khai thông tin trên Cổng thông tin điện tử. 

 Tự động gửi thông tin sang Phân hệ Xử lý tờ khai (XLTK) để cập nhật trạng thái ĐLT 

tạm ngừng cung cấp dịch vụ làm thủ tục về thuế; gửi thông tin cho người nộp thuế 

đang sử dụng dịch vụ của ĐLT (nếu có). 
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- Trường hợp ĐLT trở lại hoạt động, kinh doanh sau khi tạm ngừng: 

 Bộ phận quản lý ĐLT tại Cục Thuế kiểm tra điều kiện hoạt động của ĐLT và nhân 

viên ĐLT. Trường hợp đủ điều kiện thì cập nhật vào Phân hệ quản lý ĐLT để bỏ 

trạng thái “ĐLT tạm ngừng hoạt động, kinh doanh” đồng thời công khai thông tin trên 

Cổng thông tin điện tử. 

 Phân hệ quản lý ĐLT tự động gửi thông tin sang Phân hệ XLTK để cập nhật trạng 

thái ĐLT tiếp tục cung cấp dịch vụ làm thủ tục về thuế. 
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CÔNG TY TNHH KIỂM TOÁN ĐẠI TÍN là tổ chức kiểm toán, tư vấn tài chính 

chuyên nghiệp, cung cấp các dịch vụ chất lượng cao bao gồm: Kiểm toán, kế toán, tư 

vấn tài chính, tư vấn đầu tư, tư vấn M&A, tư vấn thuế và đào tạo. 

 

CÔNG TY TNHH KIỂM TOÁN ĐẠI TÍN được thành lập và điều hành bởi đội ngũ 

sáng lập viên và các chuyên gia tâm huyết, am tường về kiểm toán, kế toán, tài chính 

và quản trị, có nhiều năm nắm giữ vị trí quản lý trong các công ty hàng đầu trong và 

ngoài nước. Điều này giúp Đại Tín có được một đội ngũ nhân lực cao cấp và có thể 

cung cấp cho khách hàng các dịch vụ phù hợp với Việt Nam song đảm bảo đáp ứng 

các tiêu chuẩn chất lượng quốc tế. 
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A. 新文件 

1. 财政部颁发第 41/2022/TT-BTC 号通知于 2022 年 07 月 05 日指导关于

采取社会和慈善活动的会计制度 

颁布日期: 2022年07月05日 

生效日期: 2022年09月01日 

据此，所有的组织，机关，机构和个人跟动员，接受，分配和使用自愿捐

款有关系的活动，实行社会和慈善活动必须大开本好好记录发生经济经营活

动，按照本通知及相法律的规定进行编制报告和信息公开。 

对组织，机关，机构实行社会和兼任慈善活动，不组织单独的会计以核算

动员，接受，分配和使用自愿捐款的活动，必须按照本单位采用的会计制度

在同一会计账簿系统进行核算。 

另外，单位会使用细分类账来跟踪这些活动，确保管理，用于正确的目

的。每年或者定期必须对社会和慈善活动制作收入和支出报告根据通知的规

定，实行公开数据跟着法律的规定，同时，对社会和慈善活动必须在主体透

明，清晰的财务报表中单独披露。  

本通知生效于2022年09月01日 

 

2. 政府发布第 49/2022/ND-CP 号法令于 2022 年 07 月 29 日补充和修订政

府于 2013 年 12 月 18 日第 209/2013/ND-CP 号法令之若干条款，第

209/2013/ND-CP 号法令规定和指引增值税法的若干条款，根据第
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12/2015/ND-CP 号法令，第 100/2016/ND-CP 号法令和第 146/2017/ND-

CP 号法令修订和补充 

颁布日期: 2022 年 07 月 29 日 

生效日期: 2022年09月12日 

越南政府于 2022年07月29日颁布与增值税相关之第49/2022/ND-号法令用

以修订第209/2013/ND-CP号法令。接着，地价可抵扣增值税的情况如下： 

- 有国家划拨用于基础设施投资的土地用于建造待售房屋，地价可抵扣增值

税包括土地使用费要交给国家预算跟补偿费和土地清理费（如果有）。 

- 土地使用权拍卖时，扣除增值税的地价就是赢得了拍卖。 

- 租地建设基础设施，建造待售房屋, 地价可抵扣增值税是土地使用费要交

给国家预算跟补偿费和土地清理费（如果有） 

- 营业场所接受土地使用权出让的组织和个人扣除增值税的地价就是在接受

土地使用权的土地出让时不包括基础设施价值. 

- 营业场所接受组织和个人的土地使用权出资，可抵扣增值税的地价为出资

合同约定的价格。 

- 不动产业务实行建设-转让方式，以土地使用权价值支付，可抵扣增值税

的地价为签订建设-转让合同时的价格。 

第49/2022/ND-CP号法令有生效于2022年09月12日。 

B. 指引文件 

1. 河内税务局颁布第 46742/CTHT-TTHT 号公文于 2022 年 09 月 23 日关于

经纪活动的增值税税率。 
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该公司为越南出口加工区企业的客户提供经纪服务（出口服务），如果答

应财政部门于2013年12月31日第219/2013/TT-BTC号通告第9条，第2款，b点

的规定条件与2016年08月12日第130/2016/TT-BTC号通告第1条，第2款不在特

定的情况规定，公司就实行增值税税率0%开具增值税发票。 

国内公司与外国公司给客务提供经纪服务在越南被实行和消费，按照财政

部门于2013年12月31日第219/2013/TT-BTC号通告第11条的规定，公司就实行

增值税税率10%开具增值税发票。 

2. 河内税务局发布第 46907/CTHN-TTHT 号公文于 2022 年 09 月 26 日关于

处理有错误的发票 

颁布日期: 2022年09月26日 

据此， 

- 如果公司根据政府第123/2020/ND-CP号法令使用发票，发现已开具发票

（根据政府第51/2010/ND-CP号法令）有错误那时卖主和买主必须订位书面

协议错误写的清楚，卖主应根据与第123/2020/ND-CP号法令一起发布的第

04/SS-HDDT号表格通知税务机构和根据第78/2021/TT-BTC号通知第12条第6

款的指导，开具新的电子发票以替换错误的发票。 

- 如果公司不属于根据第123/2020/ND-CP号法令第29条第1款，第20条第2款

和第4条第4款的规定范围就不必交发票使用报告给税务机关。 

- 如果纳税人缴纳申报表给税务机构有错误根据国民议会第38/2019/QH14号

税收征管法第47条的规定就补充申报。 
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3. 河内税务局颁布第 47147/CTHN-TTHT 号公文于 2022 年 09 月 27 日关于

开具日期与签署日期不同申报电子发票的增值税 

颁布日期: 2022年09月27日 

企业按照第123/2020/ND-CP号法令规定采用电子发票的，开具电子发票的

时间应符合第123/2020/ND-CP号法令第9条的规定。电子发票必须包含第

123/2020/ND-CP号法令第10条规定所有的内容（包括卖主的电子签名）。如

果开具的电子发票在发票上有数字签名时间与开具发票的时间不同，则按照

第123/2020/ND-CP号法令第10条第9款的指导，纳税申报的时间就符合开具发

票。 

C. 其他信息 

1. 第 65/2022/ND-CP 号法令于 2022 年 09 月 16 日修订第 153/2020/ND-CP 号

法令的规定关于在国内市场非公开发行和交易公司债券，在国际市场发行

公司债券。 

据此，提前赎回债券的案例包括： 

- 根据债券发行人与债券持有人的协议提前赎回 

- 应投资者要求强制赎回：  

 根据主管部门的决定，企业发行违反法律关于发行和交易公司债券，

但那个违反：不可克服或者代表占流通债券同类65%以上的债券持有人

不同意克服的方法。 

 企业发行违反债券发行计划，而违反不可克服或者代表占流通债券同
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类债65%以上的债券持有人不同意克服的方法。 

- 其他情况在第153/2020/ND-CP号法令第13条规定的债券发行计划中规定

（如果有）。 

2. 税务总局局长颁布第 1521/QD-TCT 号决定于 2022 年 09 月 22 日关于办理

税务手续服务的规程管理 

办理税务手续服务的规程管理，包括： 

- 提供，吊销税务办理手续的执业证书。 

- 税务代理的税务服务的营业活动，及税务代理人员的作业管理规程。 

- 知识更新管理过程。 

- 其中，指导税务代理暂停。暂停营业或暂停后恢复营业的处理流程如

下 

- 根据自动税务登记系统将信息专递给税务代理管理系统，税务代理现

活跃切换暂时活跃，经营或者活跃，经营现暂时切换复业 

- 实行暂停活跃，经营，税务代理管理系统的案例如下： 

- 更新状态“税务代理暂停经营”，同事网络门户发信息。 

- 自动发信息给处理申报系统去更新状态，税务代理做税务手续暂停服

务提供；向使用服务的税务代理发信息给纳税人（如果有） 

- 如果税务代理复业的时候： 

- 在税务局税务代理管理部分检查税务代理和税务代理人员的运行条

件。如果有条件的，就税务代理管理系统更新，向解除状态“是我代

理暂停操作” 同事网络门户发信息。 
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- 税务代理管理系统自动发信息给处理申报系统，向继续办理税务手续

服务提供更新状态的税务代理。 
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大信会计师事务所是会计组织，职业财务咨询，提供高质量的服务包

括：审计、会计、财务咨询、企业并购咨询、培训与税务咨询。 

 

大信会计师事务所由一群创始人和敬业专业人士创立与运营，对审计、

会计、财务、管理非常了解，有长期在国内外顶尖公司担任管理职务。

这有帮助大信有一群高级人力并可以为客户提供服务适合越南，保障满

足国际质量的标准 

 

 

 

联系 

大信会计师事务所 

 审计、会计、财务、税务咨询的专业 

办公室地址：胡志明市、平新郡、第12坊、阮泰平路、第403号、GT大

夏-第5楼 

地址：胡志明市、富润郡、第4坊、阮捡路、第750/1/15号 

  

电话：0283 500 4494 网站:www.kiemtoandaitin.com 

邮件：info@kiemtoandaitin.com 

热线: Ms.Trang – 总经理- 0903 928 235 & 0913 484 490 

   Mr. Lang – 业务经理 (中文) - 0908 608 955 

        Mr. Thuan – 审计经理- 0973 307 912 

        Ms. Nhung – 审计经理 - 0946 082 828 

 


